

PLENARA COMUNĂ A CONSILIULUI NAȚIONAL AL OAMENILOR MUNCII DIN INDUSTRIE, CONSTRUCȚII, TRANSPORTURI, CIRCULAȚIA MĂRFURILOR ȘI FINANȚE ȘI A CONSILIULUI SUPREM AL DEZVOLTĂRII ECONOMICE ȘI SOCIALE

Sub președinția tovarășului Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, luni dimineața s-au deschis, la Sala Palatului Republicii, lucrările Plenarei comune a Consiliului Național al Oamenilor Muncii din industrie, construcții, transporturi, circulația mărfurilor și finanțe și a Consiliului Suprem al Dezvoltării Economice și Sociale.

Secretarul general al partidului a fost întâmpinat de participanții la plenara comună cu vii aplauze, cu îndelungi ovaii. S-a aclamat cu putere „Ceaușescu — P.C.R.!” „Ceaușescu și poporul!”. În semn de înaltă prețuire a acțiunii desfășurate cu abnegație, cu pasiune revoluționară în cele două decenii de la istoricul Congres al IX-lea, de cind conduce cu clarviziune și înțelepciune destinele națiunii noastre socialiste.

Participanții la plenară au adoptat în unanimitate următoarea ordine de zi:

1. Raport cu privire la proiectul planului național unic de dezvoltare economico-socială a României în anul 1986.

2. Raport cu privire la realizarea planului național unic de dezvoltare economico-socială a României pe primele 5 luni și măsurile care trebuie luate de către ministere, celelalte organe centrale și locale de stat, de centrale și întreprinderi, pentru îndeplinirea integrală a sarcinilor pe anul 1985.

3. Raport asupra modului în care au fost îndeplinite de ministere măsurile privind realizarea producției de energie, asigurarea stocurilor de materii prime pentru perioada de iarnă, executarea lucrărilor de reparare a utilajelor și instalațiilor, precum și cele privind folosirea rațională a energiei electrice și termice și a gazelor naturale, prevăzute în programul aprobat de Comitetul Politic Executiv al C.C. al P.C.R. în ianuarie 1985.

4. Raport asupra modului în care întreprinderile, centralele industriale și ministerele economice aplică principiile autoconducerii și autogestunii economice-financiare, precum și modul în care respectă reglementările adoptate în acest domeniu.

5. Program pentru intensificarea activității de colectare și valorificare a materialelor refolosibile și de reconducție

a pieselor și subsansamblelor pe anii 1985 și 1986.

Lucrările plenarei se desfășoară în plen, precum și pe secțiuni.

Vorbitorii au adus un vibrant omagiu tovarășului Nicolae Ceaușescu, patriot și revoluționar înflăcărat, preeminentă personalitate politică a lumii contemporane, dind glas sentimentelor de aleasă dragoste și prețuire cu care îl înconjoară oamenii muncii din întreaga țară, de caldă grațitudine pentru activitatea sa plină de dăruire pusă în slujba bunăstării și fericirii poporului nostru, înfloririi necontenite a patriei.

Participanții la dezbateri au relevat rolul hotărâtor al conducătorului partidului și statului nostru în elaborarea și fundamentarea programelor de dezvoltare multilaterală, accelerată a României socialiste, în perfecționarea întregii activități economico-sociale, în creșterea bunăstării națiunii noastre.

În cursul dezbaterilor s-au pus în evidență rezultatele pozitive obținute în perfecționarea organizării și conducerii vieții economico-sociale, adâncirea democrației socialiste și întărirea autoconducerii muncitorești, fiind create structuri politico-organizatorice noi, revoluționare, începând de la nivel național și pînă la cel al fiecărei unități, menite să asigure participarea efectivă a clasei muncitoare, a tuturor oamenilor muncii la conducerea activităților economice și sociale. În același timp, s-a subliniat necesitatea eliminării neajunsurilor care mai există în legătură cu respectarea reglementărilor legale privind autoconducerea muncitorească, planificarea și aprovizionarea tehnico-materială, finanțele și prețurile.

Prin vii și puternice aplauze, prin îndelungi ovaii, participanții la plenară și-au exprimat în repetate rânduri, pe parcursul lucrărilor, mîndria patriotică față de remarcabilele realizări obținute în ultimele două decenii de poporul nostru, sentimentele de stimă și recunoștință pe care oamenii muncii le nutresc față de tovarășul Nicolae Ceaușescu, de numele cărui se leagă nemijlocit toate marile izbînzii în amplă operă de edificare a societății socialiste multilaterale dezvoltate în patria noastră.

Lucrările plenarei continuă.

Astăzi și mâine, în Sala sporturilor din Buzău

„TOP 12“ LA TENIS DE MASĂ, O IMPORTANTĂ VERIFICARE

ÎNAINTEA „EUROPENELOR“ DE CADEȚI

Tenisul de masă revine în actualitate, în Sala sporturilor din Buzău fiind organizate, astăzi și mâine, întrecerile pentru „TOP 12“ la cadeți, concurs inițiat de organele sportive locale și care se află la a doua ediție, el adăugîndu-se celor similare pentru seniori (Tz. Mures) și juniori (Cluj-Napoca). De această dată, competiția este cu atât mai importantă, cu cît se află plasată înaintea Campionatelor europene (13-21 Iulie, Haga) oferind un excelent prilej de a vedea stadiul de pregătire a tinerilor noștri jucători susceptibili să facă deplasarea la cea de a X-a ediție a „europenelor“ de cadeți. Drept urmare, Otilia Bădescu (loc 3 la „Eu-

ropa Top 12“ pentru juniori 1985, campioană europeană în individual 1983, 1984 și dublu — 1984, primul loc în clasamentul european al cadetelor), componentă de bază a reprezentativei de senioare. Cătălina Croașă (medalistă cu argint — echipe și dublu — în 1984 în C.E., locul 13 în turneul continentală) Emilia Ciocan, Maria Bogoslov, Mihaela Chiră, Adriana Năstase, Simona Corolănu, Iulia Răscanu, Daniela Muzetot, Tiberiu Hotman, Eugen Simion, Adrian Căldare, Daniel Ciocirile, Zoltan Zoltan, George Ciubotaru.



Sportul

ZIAR AL CONSILIULUI NAȚIONAL PENTRU EDUCAȚIE FIZICĂ ȘI SPORT

ANUL XLI — Nr. 11 042

4 PAGINI — 50 BANI

Marți 18 iunie 1985

La prima ediție a Regătelor Internaționale de calac-canoe de la Pitești

REPREZENTANȚII ROMÂNIEI AU DOMINAT ÎNTREGERILE

Sîmbătă și duminică la modernă bază nautică de la Bascov, s-a desfășurat prima ediție a Regătelor Internaționale Pitești, la calac-canoe. La această frumoasă competiție și-au dat întâlnire cu sportivii din Bulgaria, Polonia și Ungaria, alături de echipele de seniori ale țării noastre — campioane sau medaliante la ultimele Jocuri Olimpice de la Los Angeles —, cît și cele de juniori, dornice de afirmare. Cîteva mii de spectatori, care au urmărit aceste interesante întreceri, au

fost martori — în prima zi a regatei — la un moment deosebit de emoționant: festivitatea organizată cu prilejul retragerii din activitatea competițională a multiplului campion olimpic, mondial și european, maestrul emerit al sportului, Ivan Patzaichin, cel care timp de peste 17 ani a învins în marile întreceri internaționale, reprezentînd cu cinste și demnitate culorile țării noastre.

Concursul s-a desfășurat, în general, pe o vreme frumoasă, doar duminică vîntul potrivnic

influențînd sporadic rezultatele. Sportivii români au dominat ambele reuniuni, terminînd învingători în majoritatea probelor. Deosebit de concludente au fost victoriile lui Aurel Macarenco la canoe simplu 500 și 1000 m. cît și a echipajului K 4 (Angelin Velea, Ionel Letca, Ionel Constantin, Nicolae Fedosei), campion mondial la

Doina STANESCU

(Continuare în pag. 2-3)

Ultimele turnee ale campionatului

masculin de volei

CLASAMENTUL FINAL A CĂPĂTAT CONTURURI...

...doar campioana nu se cunoaște încă Știința Baia Mare și C.S.M. Caransebeș — retrogradate

Ziua a treia a ultimelor turnee din cadrul celui de al 36-lea campionat masculin al primei divizii de volei a lămurit unele necunoscute. Astfel, au fost stabilite echipele care vor cobori din grupa valorică de elită (Elcond Dinamo Zalău și Tractorul Brașov) și cele care le vor lua locul în ediția viitoare a campionatului (Politehnica C.S.S. Timișoara și C.S.M.U. Suceava). De asemenea, s-a elucidat și problema retrogradatelor în „B”, care sînt Știința Motorul Baia Mare și C.S.M. Caransebeș. Singurul (dar cel mai important) semn de întrebare — cine va fi noua campioană, Steaua sau Dinamo? — rămîne să primească răspuns miine seară. Amănunțite de la jocurile de ieri.

La sala Rapid din Capitală, a treia reuniune a frunțașelor a fost deschisă de o partidă în care Elcond Dinamo Zalău juca o carte importantă în speranța rămîinerii și la toamnă în rîndul elitei. Dar adversara ei, Universitatea C.F.R. Craiova, care a cîștigat cu 3-2 (7-15, 13-10, 6), i-a risipit ultima șansă. Meciuș a fost echilibrat, dar lipsit de vitalitate, anost, lent, cu acțiuni stereotipe la fileu, lung (aproape două ore și jumătate) și plictisitor. De la învingători mai buni ni s-au părut Pascu, Daba, Stoian și Dumitru, iar de

Sălaşeni finalizază frumos o acțiune de atac

Foto: Iorgu BANICA



la învinși parțial Tulovan, Horje și Tămășan.

Au urmat partidele susținute de candidatele la titlu, în care am consemnat din nou lipsa de angajament a adversarelor lor. Maj. Intil Dinamo a învins scurt pe Tractorul Brașov: 3-0 (5, 2, 1), campionii „en titre” avînd o prestație în creștere. Ne-au plăcut Cătă-Chișiga, Enescu, Gheorghe și Vrîncuș, din sextetul lor de bază, dar și rezervele tinere introduse spre final: Rădulescu, Bălan, Drăgușin, și Rotar (care a debutat, astfel, în „A”). Se aștepta o replică mai puternică din partea băimărenilor de la Explorări în fața liderel, Steaua, însă aceasta

nu s-a petrecut decît la începutul jocului. Echipa bucureșteană a cîștigat cu 3-0 (8, 6, 4), remarcîndu-se la pupîtru Ionescu și Nica, precum și trăgătorii Dascălu, Constantin și Pralca. Bune arbitrajele brigăzilor D. Rădulescu — I. Niculescu, Z. Moldoveanu — I. Covaci și N. Găleşeanu — V. Dumitru. În clasament: 1. Steaua 54 p (81:16), 2. Dinamo 53 p (79:14), 3. Universitatea C.F.R. 39 p (39:60), 4. Explorări 37 p (33:66), 5. Tractorul 35 p (26:68), 6. Elcond-Dinamo 34 p (30:67). Azi, de la ora 15,

Aurelian BREBEANU

(Continuare în pag. 2-3)

PETROLUL PLOIEȘTI, FRUNTAȘĂ ÎN CAMPIONATELE

DE GIMNASTICĂ ALE JUNIOARELOR

● Cite un titlu au cucerit C.S.Ș. Onești și C.S.Ș. Trîmb

Trei zile de întreceri tensionate, 193 de concurente în dispută pentru titlurile de campioane pe echipe ale țării la categoriile a IV-a, a III-a și a II-a de clasificare, 772 de execuții prezentate brigăzilor de arbitre — iată bilanțul cifric al finalei Campionatului republican de junioare, desfășurată vineri, sîmbătă și duminică la Buzău, într-o organizare ce onorează organele sportive locale și pe toți factorii care au contribuit la reușita acestei acțiuni.

La toate cele trei categorii am urmărit la lucru multe sportive talentate, cărora antrenorii vor trebui să le acorde toată atenția, pentru a transforma în cît mai puțin timp speranța în certitudine. Ne gîndim la Ileana Ștefănescu, cîștigătoare detașată a categoriei a IV-a, de la Spartac C.S.S. nr. 1 Oradea, Daniela

Dinu (Petrolul Ploiești), Ioana Moldovan (Spartac C.S.S. nr. 1 Oradea), Diana Bostan (C.S.Ș. Focșani), Gabriela Gheorghiu (Petrolul), Iuliana Filip și Lăcrămioara Filip (C.S.Ș. Onești), Mirela Sidon și Cătălina Bocur (C.S.Ș. Trîmb), Augustina Bedea (C.S.Ș. nr. 2 București).

La unele echipe a fost evidentă preocuparea pentru executii corect prezentate tehnic și într-o tinută artistică ireproșabilă, exemplul cel mai convingător oferindu-l Petrolul Ploiești la categoria a IV-a, cu o formație care a impresionat prin selecție și execuție. Practic, n-a avut nici o ratare în tot concursul Aurel Lazăr, Rodica Lazăr, Rodica Chesa și Doina Olaru — coregrafă au fost felicitați cu sinceritate de toți colegii lor pentru modul în care s-au prezentat la acest examen competițional. Dacă avem în vedere că Petrolul s-a situat cu echipe sa pe locul III în categoria a II-a și cu o gimnastă individuală pe locul II în categoria a III-a, se poate spune că unitatea de performanță prahoveană este frunțașă întrecerilor de la Buzău. De fapt, alături de echipa din Ploiești cît și cea situată pe

Constantin MACOVEI

(Continuare în pag. 2-3)

TURNUL INTERNAȚIONAL DE ȘAH, „SOMEȘ '85“

La Satu Mare a început tradiționalul turneu internațional de șah dotat cu „Trofeul Someș”. La actuala ediție, întrecerea reunește jucători din șase țări: R. F. Germania, Iugoslavia, Libia, Ungaria, Uniunea Sovietică și România.

După disputarea a 3 runde, la clasament conduc: S. Grünberg și A. Meszaros (Ungaria) cu 2,5 p, urmași de F. Ștefanov și R. Ostermann (R.F.G.) cu 2 p, A. B. Otham (Libia) și S. Bire 1,5 p etc.

K. KOVACS, coresp.

RAPID (fete) ȘI GLORIA (băieți) — PE PRIMELE LOCURI

Cocheta sală de popice și bowling din stațiunea Neptun — gazdă ospitalieră a finalelor campionatelor naționale de popice juniori. Pe niste se întrec, în același timp, două fete și patru băieți. În spatele lor, oficialii și tribuna, iar în tribună — coechipierii, prietenii. O concentrare puternică, cu „ochii minții” se urmărește victorul traseu al bălei; un balans al brațului, un elan o zvîcnire și bila se îndreaptă spre ținte. Ropotele de aplauze însoțite reușită, iar încurajările — nereușite. Toate acestea le auzim, dar le și vedem, ca în două oglinzi paralele, deoarece bucuria sau decepția de pe fețele concurenților se reflectă imediat și în tribune. O retroacțiune cu bila în mână, transpirația de pe față stează rapid cu un prosop și o nouă lansare. Toate acestea, timp de circa 40 de minute la fete și 80 de minute la băieți, atîta cît durează probele. Intrecerea se desfășoară într-o atmosferă de o deosebită frumusețe prin varietatea duelurilor celor șase galerii, cîte echipe se întrec pentru titlurile de campioane, desfășurate într-un fair-play desăvîrșit. Mansa s-a terminat, concurenții salută publicul suporterilor izbucnec din nou în aplauze și părăsesc tribuna. Imediat locurile sînt ocupate de alți susținători care vor face ca maratonul popicilor juniori — început în fiecare zi la 8 dimineața și încheiat seara tîrziu — să aibă în prim-plan entuziasmul tineresc, puternica dorință de afirmare. A mai rămas o singură concurență, Elena Anton (Rapid), care — pentru a aduce titlul de campioană echipei sale — trebuie să realizeze peste 400 p.d. Incurajată puternic, mobilizîndu-se exemplar, ea realizează la finele manșei 465 p.d., cu care reușește să devanseze, la total, cu 11 puncte, echipa da-

zată pe locul II. Cîteva momente de pauză, după care armeană festivitatea de premiere, cu înmînarea diplomelor, medaliilor și tricourilor de campioni. Pentru modul cum au concurat și și-au încurajat permanent coechipierii, un sincer „bravo!” tuturor tinerilor participanți și... nota 10 la purtare!

REZULTATE TEHNICE, jucătoare: 1. RAPID BUCUREȘTI (Elena Găman, Sorina Manole, Cristina Neagulov, Liliana Ien, Dolina Toponolu, Elena Anton, antrenoare Vasilica Pîntea) 4 623 p.d. (2 348 + 2 277) campioană națională, 2. Voința București 4 614 p.d. (2 293 + 2 321), 3. Voința Oradea 4 555 p.d. (2 242 + 2 313), 4. Voința Tg. Mureș 4 531 p.d. (2 287 + 2 244) 5. Olimpia București 4 508 p.d. (2 245 + 2 263). 6. Laromet București 4 478 p.d. (2 228 + 2 250); **juniori:** 1. GLORIA BUCUREȘTI (M. Duican, N. Tone, Gh. Constantin, A. Bucevski, I. Popa, M. Andrei, antrenor Cristea Costache) 9 837 p.d. (4 875 + 4 962), campioană națională, 2. Olimpia Reșița 9 671 p.d. (4 800 + 4 871), 3. Electromureș Tg. Mureș 9 667 (4 842 + 4 765), 4. Tehnoulaj Oradea 9 507 p.d. (4 742 + 4 765), 5. Metalul Roman 9 377 p.d. (4 713 + 4 664), 6. Unio Satu Mare 9 143 p.d. (4 653 + 4 490). Cele mai bune rezultate la individual le-au realizat la fete — Elena Găman (Rapid București) — 434 p.d. și M. Andrei (Gloria București) — 884 p.d.

Horățiu SIMA

Surpriză în turneul final al juniorilor la rugby C.S.Ș. 2 CONSTANȚA — C.S.Ș. LOCOMOTIVA BUCUREȘTI 15-10!

Vestitorii strigăcioși ai primăverii rugbistului românesc — juniorii — anunță o vară mîcșoasă. Aprederea ne-a fost prilejuită de finalele campionatului republican, găzduite cu aceeași ostențioasă generozitate de Stadionul Tineretului, lașagul distinsodotoma al rugbistului bucureștean. Partidele, toate, ne-au prilejuit reale satisfacții, nivelul lor apreciabil referind numeroase elemente cu certe perspective. Admirabila concepție de joc a rugbiștilor din generația tinărară a compensat unele nedumpliri (sinceritate la această vîrstă) de ordin tehnic sau tactic, acestea — cum se știe — sînd perfectibile, o dată cu maturizarea sportivilor. Și este mai mult ca sigur că viitorul va aparține numai echipei care au puternice și valoroase pepeniere.

Victoria cea mare, în „finala finalilor”, a revenit în acest an — spre surprinderea multora —

C.S.Ș. 2 Constanța II, care a învins, după un meci de excelență factură, echipa C.S.Ș. Locomotiva București. Prof. Petre Ionescu și Dan Ivancu au meritul incontestabil de a fi adus echipa la un potențial maxim în ziua finalului. Ea a învins pe deplin merita, chiar la nivelul inamovibil — compartiment prin care Locomotiva, cu jucătorii ei cu gabarit atît de impresionant, parea o sumă înamovibilă (cîteva titluri de opt ani consecutiv) — deoarece în privința liniei de trezătorii (în frunte cu internaționalul V. Năstase), superioritatea doborîntelor era unanim acceptată. Agadar, o nouă performanță în acest rugbistul constănțean: PRIMUL TITLU LA JUNIORI! Scorul final: 15-10 (5-6) a fost stabilit prin 3 eseuri (Foca, Năstase, Arghir) la 2 (Dinescu și Zoi), Năstase adăugînd alie 3 puncte din 1. p. pentru învingătorii, respectiv Petre 2 din

TURNEELE DE CALIFICARE PENTRU DIVIZIA DE JUNIORI ȘI ȘCOLARĂ LA BASCHET

Au fost stabilite datele și localitățile de desfășurare ale turneeleor de calificare pentru Divizia de juniori și școlari la baschet: 21-23 iunie 1985, Galați (pentru băieți) și Iași (pentru fete), cu participarea următoarelor echipe: la Galați — Liceul nr. 1 Lugoj, C.S.Ș. 1 Reșița,

I.M.U.A.S. Baia Mare, C.S.Ș. Drobeta Tr. Severin, C.S.Ș. Găești, Liceul „Nicolae Bălcescu” Rm. Vlcea și C.S.Ș. Galați; la Iași — Liceul „Titu Maiorescu” Giurgiu, C.S.Ș. Metalul Reșin, C.S.Ș. Călărași, C.S.Ș. Metalul Salonta, Progresul București și C.S.Ș. Unirea Iași.

REGATA DE CAIAC-CANOE DE LA PITEȘTI

(Urmare din pag. 1)

Tampere. Dintre juniori, s-a remarcat Geneveva Marinache. Rezultate tehnice: masculin (1000 m): K 1 — 1. Ion Briădeanu (România) 3:46,7; 2. Adrian Școala (România) 3:47,5; 3. Ion Școala (România) 3:48,6; C 1 — 1. Aurel Macarencu (România) 4:04,1; 2. Astia Szabo (Ungaria) 4:09,7; 3. Lajos Szabo (Ungaria) 4:10,1; K 2 — 1. Ungaria (L. Pető — G. Kulcsar) 3:25,2; 2. România (G. Constantin — N. Fedosei) 3:25,9; 3. România (V. Polocoser — A. Duiău) 3:25,5; C 2 — 1. România (F. Gurei — T. Simionov) 3:44,1; 2. Ungaria (L. Szabo — L. Videk) 3:45,4; 3. România (L. Luca — L. Postaru) 3:46,5; K 4 — 1. România (Velea, Constantin, Letcaș, Fedosei) 3:00,2; 2. România II 3:00,3; 3. România III 3:10,3; FEMININ (500 m): K 1 — 1. Geneveva Marinache (România) 1:59,4; 2. Agafia Constantin (România) 2:00,9; 3. Henrette Huber (Ungaria) 2:01,7; K 2 — 1. România (G. Mariașe — G. Mihașescu) 1:50,2; 2. România II 1:50,8; 3. România III 1:51,3; MASULIN (500 m): K 1 — 1. Vasile Diba (România) 1:54,3; 2. Viorel Polocoser (România) 1:54,8; 3. Daniel Ștolan (România) 1:51,6; C 1 — 1. Aurel Macarencu (România) 2:01,5; 2. Astia Szabo (Ungaria) 2:02,7; 3. Costică Olaru (România) 2:03,9; K 2 — 1. România (A. Velea — I. Letcaș) 1:43,2; 2. România II 1:44,0; 3. România III 1:44,8; C 2 — 1. Ungaria (L. Foltan — L. Kaman) 1:50,2; 2. România (F. Gurei — T. Simionov) 1:51,5; 3. România (F. Zgurschi — N. Șergan) 1:52,5; K 4 — 1. România (Firfirică, Mihașoiu, Luca, Șeroceanu) 1:31,2; 2. România II 1:31,3; 3. România III 1:32,1; FEMININ, K 4 — 500 m: 1. România (A. Constantin, T. Marinescu, M. Ciucur, N. Buri) 1:44,8; 2. România II 1:45,5; 3. România III 1:46,9.

DACIADA la oină juniori

VULTURII I.M.P. AU ADUS TITLUL DE CAMPIONĂ ÎN CAPITALĂ

Finalele „Daciadei” și ale Campionatului republican de juniori la oină, desfășurate pe două terenuri marcate pe stadionul Voința din Sibiu, ne-au oferit prilejul să vedem tot ce are mai bun la ora actuală „schimbul

I.P.A. Sibiu și Avintul Vorona (Jud. Botoșani) au dat nota generală bună a concursului. În final au cîștigat juniorii de la Intreprinderea mecanică poligrafică din București, care se bucură de condiții optime pen-



Echipa campioană (sus, de la stînga): F. Alexe — antrenor, V. Oprina, C. Florea, I. Discă, P. Rotariu, R. Jerlăianu, I. Din, V. Măceșă — președintele secției; (rîndul de jos) — A. Șerban, A. Benea, V. Vladu, O. Răsărit — căpitanul echipei, I. Dumitrescu, D. Banu, D. Puțaru

muncă perseverentă, un ansamblu bine armonizat în toate compartimentele, care a adus titlul pentru prima dată în Capitală. Marea majoritatea a partidelor au fost, așa cum anticipam, disputate cu dirzena specifică vîrstei juniorilor care, dornici de afirmare, și-au pus în balanță întregul arsenal fizic și tehnic. Fără discuție, oină are un mare rezervor de talente. V. Damian, V. Avram, C. Petriș (Energia Rîmniceului), A. Burbulia, M. Bobirnoș, I. Pavel, G. Adam (Lumina C.P.L. Bacău), I. Arghir, M. Pladianu (Oțelul Tîrgoviște), I. Magdaș, A. Dașcălu, V. Daker (Tricolorul Baia Sprie), Gh. Vaidă, M. Barbu, T. Diaconu (I.P.A. Sibiu), M. Achelarișel, C. Pavel și N. Mamaieșchi (Avintul Vorona) sînt numai unii dintre tinerii care se anunță ca talenți minuiitori ai mingii și bastonului. Impresia favorabilă lăsată de acești tineri se bazează pe argumentul obiectiv al unei selecții foarte bune. CLASAMENTUL: 1. Vulturii I.M.P. Buc. 26 p., 2. Energia Rîmniceului 25 p., 3. Lumina C.P.L. Bacău 24 p., 4. Oțelul Tîrgoviște 17 p., 5. Tricolorul Baia Sprie 17 p. (punctaveraj mai slab), 6. I.P.A. Sibiu 17 p., 7. Avintul Vorona 16 p., 8. Oțelul Drăgănești (Jud. Olt) 14 p., 9. Tractorul Oradea 14 p., 10. Torpedo Zărnești 9 p.

Arbitrajele au fost obiective și competente, AL Cazacu (Buc.), V. Comșa (Călărași), P. Istrate (Sibiu), C. Bărbulescu (Timișoara) și tînrul C. Sofronescu (Zărnești) avînd prestații de bună calitate. Organizarea turneului final a fost ireproșabil asigurată de C.J.E.F.S. Sibiu. Traian IOANITESCU

FIDELIO ȘI HALOGEN — PRINCIPALII CÎȘTIGĂTORI AI ZILEI

Principalele curse ale reuniunii de sîmbătă au revenit lui Fidelio și Halogen. Primul dintre ei, tînrul în bună poziție de T. Marinescu, a respins în finalul cursei atacul dat de Hamilton, iar cel de al doilea și-a dominat cu autoritate adversarii într-un record ce contravine tuturor regulilor alergătorilor. De altfel, pe G. Suditu l-am fi remarcat cu plăcere pentru cele patru victorii obținute, dar aceea cu Halogen le umbrește pe celelalte trei, realizate cu Sorel, în real progres, Secărica și Fanelă, în mare formă. M. Dumitru și-a făcut simțită prezența prin cele două victorii obținute cu Sîntca și cu Sugestiv, acesta din urmă unul din frunții generației. Au mai cîștigat Cochet, care a beneficiat de galopul lui Metin pe potou, scuzînd victoria după care a alergat de doi ani, și Rizoriu, care promite o reușită carieră.

REZULTATE TEHNICE: Cursa I: 1. Sîntca (M. Dumitru) 1:36,5, 2. Sică, Cota: cîșt. 7, Cursa a II-a: 1. Sorel (Suditu) 1:31,3, 2. Hendorf, Cota: cîșt. 12, ev. 112.

HIPISM

Cursa a III-a: 1. Rizoriu (Tănase) 1:46,5, 2. Redu, 3. Craidon. Cota: cîșt. 2,40, ev. 30, ord. triplă 22. Cursa a IV-a: 1. Cochet (Ionescu) 1:37,4, 2. Trikol, 3. Tufoasa, Cota: cîșt. 4, ev. 15, ord. triplă 192. Cursa a V-a: 1. Secărica (Suditu) 1:38,4, 2. Transdafir, Cota: cîșt. 2,30, ev. 62. Cursa a VI-a: 1. Fidelio (Marinescu) 1:28,8, 2. Hamilton, 3. Odcom. Cota: cîșt. 1,40, ev. 8, ord. triplă 53 triplu II-IV-VI 185. Cursa a VII-a: 1. Sugestiv (M. Dumitru) 1:32,0, 2. Odoreu, 3. Formidabil, Cota: cîșt. 2, ev. 13, ord. triplă 207, triplu V-VI-VII 130. Cursa a VIII-a: 1. Halogen (Suditu) 1:26,7, 2. Krauss, 3. Tufoșoara, Cota: cîșt. 2, ev. 12, ord. triplă 192. Cursa a IX-a: 1. Fanelă (Suditu) 1:36,5, 2. Crcoov, Cota: cîșt. 1, ev. 9, ord. 8.

A. MOSCU

Finala „Cupei F. R. M.” la dirt-track

UN ATESTAT AL BUNEI PREGĂTIRI

Așteptată cu justificat interes, datorită luptei strînse ce se desfășura după prima etapă, de la Sibiu, finala „Cupei Federației Române de Motociclism” la dirt-track a avut loc duminică, pe stadionul Metalul, într-o excelență organizare. După prima etapă, în fruntea clasamentului se aflau Stelian Postolache cu 15 p. urmat de maestrul sportului Ionel Pavel cu 14 p. și Nicolae Purașcu cu 12 p. toți de la Steaus. În manșele la care au participat, cei doi frunții ai clasamentului au prefigurat o finală cu rezultat greu de anticipat, datorită excelenței comportării a fiecăruia. În manșa 13, de pildă, Postolache a înțîlnit pe Gh. Marian, de la Metalul, un tînr sportiv bine pregătit, hotărît să nu cedeze. Disputa dintre ei ne-a convins că și Marian ar putea fi unul din frunții clasamentului. În final, au fost necesare două manșe de baraj, pentru

primele două locuri între I. Pavel și St. Postolache și pentru locurile 3-4, între Eugen Botezatu și Gh. Marian, primul cumînd 29 p. celalți, cîte 23 p. În prima manșă, Botezatu, aflat pe culoarul interior, a intrat primul în viraj; Gh. Marian, însă, cu o tehnică remarcabilă, l-a depășit, dar la ieșirea din ultimul viraj, o pană de cauciu îi frînează și, astfel, pierde cu o jumătate de motocicletă. În cealaltă manșă, Ion Pavel, un adevărat maestru, ajutat și de un motor foarte bun, a cîștigat în fața lui St. Postolache. CLASAMENTUL ETAPEI: 1. I. Pavel 15 p., 2. St. Postolache 14 p., ambii de la Steaus, 3. Gh. Marian (Metalul) 13 p., 4. E. Botezatu (Steaus) 12 p. CLASAMENTUL CUPEI: 1. I. Pavel 29 p., 2. St. Postolache 23 p., 3. E. Botezatu (Steaus) 23 p., 4. Gh. Marian (Metalul) 23 p.

S. ALEXANDRU

ARUNCĂ NIVEL

BRĂILA, 17 (Peste 250 de atleți județi au luat trecedea etapă a din localitate a cursului republican II. Cîteva rezultate: Daniela Andor (C 200 m; Andor 25) rentina Petroșani, Giulia Stancu, lungime: Carmer (Dobrova) 5,54 m, (Brăila) 5,47 m; Marian Dobrova) 400 m; Dobrea Gabriela Popa (C 200 m; Laurențiu (Prahova) 13,96 m coresp.).

BUCUREȘTI. parcul „23 August” mîncă gazda a cîștigat de atletism. tîmînii trecute, zătat „zona” concan al juniorilor treceri ale altor atleți care nu e un prilej pentu forțele, verificînd pregătire. Ni se și mai ales semnificative noie concepte nouă căută concursurile realizeze rezultate urmeze mai bune exemplu, discobolă cînescu a aruncat sora ei, Mariana a obținut 63,36 m

CAMPIONATELE DE GIMNASTICĂ ALE J

(Urmare din pag. 1)

locul III la categoria a IV-a, C.S.M. Baia Mare, au urcat pe locuri frunțase după ce anul trecut se situaseră pe ultimele poziții ale clasamentului, în timp ce Spartac C.S.S. nr. 1 Oradea confirmă frumoasele impresii de anul trecut. La categoria a III-a spectatori și specialiști au urmărit un duel extrem de interesant între C.S.Ș. Onești și C.S.Ș. nr. 7 Dinamo, dispută în care gimnastele moldovene au avut execuții de înaltă valoare tehnică și spectaculară la trei aparate, au luat un avans considerabil în clasament, dar au fost pe punctul să piardă totul în ultimul schimb, la birnă, probă în care au înregistrat nu mai puțin de șase (!) ratări. Pînă la urmă C.S.Ș. Onești a cîștigat titlul, dar colectivul tehnic care a pregătit echipa (soții Dorina și Mihai Săndulescu, soții Tatiana și Sergiu Popa) trebuie să tragă concluziile care se impun. Aceasta pentru că marea majoritate a componentelor formației face parte din lotul republican de junioare. Tehnicienii de la C.S.Ș. Triumf au prezentat la cate-

goria a II-a echipă din concordanță și Cătălina evoluții aplaudate de către Elena Ceampăneanu, Benone Pereleaș, diț încă o dată și competența, că ar fi greșit să mim cu o singură lăcomășă la ad care se situează precede marea. Să mai rememoreze C.S.Ș. Viitorul pă ajunsă pe clasamentul la numai doi ani C.S.S. Petroșani C.S.S. Cetate locurile V-VI III-a, și C.S.S. o prezentare concurs și cu certe de progr



Echipa campioană la categoria a II-a, C.S.Ș. T. Zăvod, Liliana Stancu, Mirela Sidon, Cătălina Ștefănescu. Foto: Alexandru EN.

ADMINISTRAȚIA DE STAT LOTO-PRONOSP

perioadă, în a multe afiate în Loto-Pronospor lanți din întreg ZUL VACANȚELEI limitată tribune autotur și numeroase acordate supli special al ad. Orunde vă LOZ IN PLEC

● CÎȘTIGURI PRONOSPRES Cat. 1: 1 variabilă „Dacia” cat. 2: 1 — 1 7 — 29% a 49% 100% a 3 817 990 lei; cat. 2: 1 — 1 7 951,76 a 46 lei 200 lei; cat. 3: REPORT LA 1983 lei. Ad. 1980” (70 000 lei de Andrei K)

● ASTĂZI MARTI 18 iunie este ULTIMA zi pentru procurarea biletelor la tragerea obligativă PRONOSPRES de mîine, miercuri 19 iunie.

● Informăm participanții că a început vînzarea biletelor la noua tragere MULTIPLĂ PRONOSPRES ce va avea loc duminică 23 iunie. În cadrul a 8 extrageri, în două faze, cu un total de 48 numere, participanților li se oferă posibilități sporite de a obține importante cîștiguri în sutorizime „DACIA 1300”, mari sume de bani, precum și excursii în R.P. Bulgaria. Extrageri „legate” cu cîștiguri pentru 4 și 6 numere din 12 extrase. Variantele de 25 lei pot obține cîștiguri cumulate la ambele faze.

Consultați prospectul tragic și jucați din timp numerele dvs. preferate!

● Pentru jucătorii de LOZ IN PLEC, informăm că în această

MENTIN RIDICAT
EZULTATELOR!

din rivalitatea dintre Liviu Giurgian și Ion Oltean au apărut două rezultate promițătoare (des înregistrate manual) 13,6 și, respectiv, 13,7. O cifră cu totul remarcabilă, având în vedere și vârsta autorului ei (39 de ani) a înregistrat loșt Nagy la disc: 65,96 m! Se cuvin subliniate, de asemenea, aruncările la ciocan ale lui Nicolae Bîndar 74,04 m, Albert Meheș 72,84 m, juniorul II Gabriel Liviu Ion 68,38 m (ciocan de 8 kg), Nicolae Celte 82,72 c, ca și cei 18,29 m la greutate ai Liviei Simon.

Iată alte rezultate înregistrate acum: FETE, 100 m: Florina Nader 12,4, 200 m: Dana Potlog 25,5, 800 m: Niculina Radu 2:15,2, 1500 m: Jenica Diaconescu 4:58,6, 100 mg: Nader 14,5, lungime: Isabela Ionescu 5,58 m, înălțime: Ștefania Chiriac 1,64 m, greutate: Em. Cojocaru 11,69 m; BĂIEȚI: 200 m: Cr. Mihăiță 23,1, 800 m: Petcovici 1:58,0, 1500 m: Rebenciu 4:05,8, 3000 m: Rebenciu 9:06,0, 110 mg: Oaidă 15,4, 400 mg: M. Mateescu 56,5, înălțime: M. Badea 1,90 m, 100 m: C. Nitu 11,0, 400 m: M. Ursachi 51,6, disc: D. Mateescu 46,82 m, triplu: C. Elade 14,35 m.

● Sîmbătă și duminică va avea loc în Capitală un important concurs dotat cu „Cupa Federației” la care vor lua parte cei mai valoroși atleți din țară, seniori, tineret și juniori.

Fotbal

Etapa s-a încheiat, comentariile continuă

„REMIZA VILCEANĂ” A AMINAT DECIZIA

Meciul Jui - Chimia, un meci care ar fi putut limpezi apele în subsolul clasamentului dacă petroșenii câștigau. „Remiza” înregistrată a aminat însă decizia până la ultimul gong al stagiunii. Vilcenii au scos un punct imens (poate al salvării) într-o partidă tranșantă, „pe viață și pe moarte”, cum se spune, printr-o mare dăruire, confirmând astfel victoria de la Baia Mare, obținută cu aceeași mișcare. Eșecul lui L. Căstăruș au aplicat exact disciplina tactică preconizată, au rezistat dominării petroșene chiar dacă au fost uneori, în situația de a fi „numărați”. Dar au rămas în picioare! Așteptînd să dea „marea lovitură”... Cu o forță fizică impresionantă, dar mai ales cu forță morală, prin care au depășit momentele dificile, vilcenii au „contrat” pu-

ternic, adversarul fiind la un pas de k.o. E drept, cînd acesta era în inferioritate numerică, dar din vina lui, excesiva stare de nervozitate operînd foarte mult asupra exprimării lui în joc. Dar și în condițiile echilibrate de efectiv afirmăm că Chimia și-ar fi atins obiectivul propus, pentru că s-a dovedit net superioară la capitolul dăruire, angajîndu-se pînă la ultima picătură de energie. (Prin șarjele sale din final, Telespan pare a avea două vieți!). Fotbaliștii Jiului ar putea aduce în discuție marea nesansă la cîteva faze-cheie, dar în multe cazuri șansa suride celui care se bate mai mult. Așa cum au făcut-o duminică vilcenii și pentru care merită încă o dată felicitări.

Adrian VASILESCU

DERBY-UL DE LA CRAIOVA ȘI OBLIGAȚIILE PENTRU FINALĂ...

Un oltean, hitru bun de glume, vorba poetului zicea după meciul de duminică de la Craiova că Universitatea a învins în... prima manșă a finalei „Cupei României”. Sigur, Universitatea Craiova a câștigat duminică, meritat, spectaculos, la trei goluri diferență, adică luîndu-și revanșa pentru acei 1-4 din tur. Numai că acest 3-1 TREBUIE PRIVIT la „parametrii” lui exact. Pentru că Steaua s-a prezentat la această „repetiție generală” cu gîndul la... meciul de duminică viitoare. Hotărîți să-și odihnească pe Stoica, Bănuș și Iovan (care a intrat abia în meci), hotărîți să-l refacă total pe Lăcătuș, accidentat în semifinala cu Dinamo, liderul n-a mai fost echipa de pînă duminică. Cu cel patru în teren, probabil că altfel ar fi stat lucrurile. Dar despre ce putea să fie nu e cazul să discutăm. Acum se cer cîteva observații la meciul de duminică, așa cum a

fest ei, la acei 5-2 pentru craioveni. Scorul este neașteptat, firește, mai ales că Steaua primise în cele 16 deplasări ale campionatului două goluri, pentru că într-o singură partidă să „locaseze” cînd! Există circumstanțe anumite de care am amintit. Și totuși, apărarea trebuie criticată, dacă vreți fie și numai pentru lipsa ei de orgoliu, fie și într-un meci care practic nu mai conta pentru clasament. Ducadam, Belodedici, Bumbescu și Bărbulescu reprezentau totuși defensiva virtuozilor campioni. Or, greșeli individuale nepermise (Ducadam a respins defectuos la faza care a precedat penalty-ul craiovean și n-a intervenit la golul patru), Bumbescu nu l-a marcat sau n-a sărit la multe mingi care îi căușau pe Cămtăruș, Belodedici se repăia spre stînga, lăsînd spațiul mari, pentru a-l „acoperi” pe Bărbulescu, sau greșeli colective (la ultimul gol, fundașii centrali au



„Reduta vilceană” rezistă și în această fază, cînd Basno (nr. 3) va respinge de pe linia porții. Lingă el, Cîncă, fundașul care va ataca și el o reușită identică. Foto: Alexandru TĂTAR - Lupeni

luat startul înaintea lui Cămtăruș, însă acesta a ajuns primul mînea și a înscris), acest „lanț al slăbiciunilor” a dus la un scor la care nu visa nici cel mai optimist craiovean și au anulat jocul bun al ofensivei bucureștene.

Un alt aspect de reținut este starea de nervozitate a echipei craiovene în prima repriză. Tilihoi a intrat „tare” la Pîturcă din start, Negrilă și Lung l-au împins pe arbitru cînd acesta a acordat penalty-ul Stelei, antrenorul Fl. Halagian a intrat în teren să-l tragă pe arbitru de centru spre tușier pentru a-l

convinge să nu-l elimine și pe Tilihoi, care replicase la lovitura fără mînga a lui Eduard, din min. 31. faze trecute prea ușor cu vederea de „centralul” A. Gheorghe. Momente jenante pentru o echipă de talia Craiovei, nervi care au împiedicat echipa din Bănie să „vadă” jocul. Pentru că, după pauză, cu calm și cu doi jucători strălucitori (Cîrțu și Cămtăruș), a sprintat spre o victorie jare o obligă. Dealtfel, jocul de duminică obligă ambele formații pentru „marea finală”!

Mircea M. IONESCU

REVENIREA (necesară) LA REALISM

La numai cîteva zile după severul eșec suferit în meciul de Cupă cu Steaua, Dinamo s-a reabilitat în campionat, obținînd o prețioasă victorie asupra unei echipe care cu numai o săptămîină în urmă reușise să țină în șah pe liderul clasamentului, chiar la București, în propriul sfîr. Deși nici duminică, la Oradea, n-au evoluat la nivelul maxim al capacității lor (atît individual, cît și colective), dinamoviștii și-au datorat succesul în-deosebi modulului mult mai realist în care au pregătit și au evoluat în acest meci, începînd de la alcătuirea formației și așezarea ei în teren și continuînd cu tactica de joc, adecvată unei partide în deplasare.

Duminică, Rednie a revenit la postul lui de fundaș dreapta, cu randamentul așteptat la fel ca și Andone, în rolul mijlocașului de acoperire, iar Augustin a trecut din nou în postul cu care se obișnuise și în care se simte mai bine, cel de virf de atac, ceea ce

l-a permis să-și reafirme calitățile de bun finalizator, el marcînd golul victoriei echipei sale. Pe de altă parte, este de semnalat reîntrirea lui Mulescu în linia de mijloc, antrenorul secund al formației dinamoviște străduindu-se să fie cît mai util, dar neputînd rămîne pînă la sfîrșit în teren, deoarece nu este încă pe deplin restabilit. O remarcă aparte pentru Frincu, rezerva de pînă acum, care în postul de fundaș stînga a dat deplină satisfacție, amînlîndu-l aproape total pe impetuosul Ilie, extrema dreaptă a bihorenilor. Singura soluție adoptată care s-a dovedit mai puțin viabilă a fost aceea de folosire a lui Suciu ca extremă dreaptă, dar ea n-a mai afectat atît de mult randamentul general al echipei dinamoviște, care prin victoria reputată și-a consolidat prezența pe treapta a doua a podiumului campionatului.

Constantin FIRĂNESCU

DIVIZIA „C” — REZULTATELE ETAPEI A 28-a

Etapa viitoare, a 29-a, se va disputa joi, 20 iunie

SERIA I
Siretul Pașcani — Minerul Vatra Dornei 1-1 (0-0), TEPRO Iași — Metalul Rădăuți 3-1 (2-0) Cetatea Tg. Neamț — Minerul Gura Humorului 3-1 (1-0), Carpați Gălănești — A.S.A. Cîmpulung Moldovenesc 7-0 (3-0), Lucoafărul Botoșani — Zimbru Siret 3-0 (neprezentare), Explorări Cîmpulung Moldovenesc — Celuloza-Bradul Roznov 3-0 (1-0), Avîntul Frasin — Relonul Săvinești 3-1 (0-0), Electro-Siretul Bucecea — Constructorul Iași 3-1 (1-1).

Pe primele locuri în clasament, după etapa a 28-a: 1. MINERUL VATRA DORNEI 40 p (44-20), 2. Siretul Pașcani 38 p (40-24), 3. Relonul Săvinești 32 p (46-19)... pe ultimele locuri: 15. TEPRO Iași 18 p (27-46), 16. A.S.A. Cîmpulung 18 p (23-49).

SERIA A II-a
C.S.M. Borzești — Mecanica Vaslui 1-0 (0-0), Aripile Bacău — Lucoafărul Adjud 3-0 (1-0), Textila Buhuși — Unirea Negrești 3-0 (3-0), Victoria Teocul — Viticultorul Pandru 5-1 (1-0), Petrozid Moldovești — Letea Bacău 1-3 (0-1), Constructorul-Flacăra Odobesti — Laminorul Roman 4-0 (0-0), Chimia Mărășești — Minerul Comănești 3-0 (2-0), Inter Vaslui — Foresta Guguști 3-0 (2-0).

Pe primele locuri: 1. ARIPILE BACĂU 33 p (67-22), 2. Mecanica Vaslui 37 p (57-22), 3. C.S.M. Borzești 31 p (42-33)... pe ultimele locuri: 14. Unirea Negrești 24 p (41-62), 15. Constructorul Odobesti 24 p (23-58), 16. Foresta Guguști 23 p (23-36).

SERIA A III-a
Delta Tulcea — Ancora Galați 5-0 (2-0), Petrolul Ianca — Chimia Brăila 3-1 (0-0), Voința Constanța — I.M.U.-C.S.S. Medgidia 3-2 (3-1), Portul Constanța — Marina Mangalia 1-2 (0-1), Arrubium Măcin — Progresul Isaccea 3-0 (1-0), Avîntul Măca — Chimpex Constanța 3-0 (neprezentare), D.V.A. Portul Galați — S.N. Tulcea 1-0 (1-0), Cimentul Medgidia — Laminorul Viziru 3-0 (1-0).

● În meci restanță, din etapa a 28-a: Petrolul Ianca — Ancora Galați 1-0.
Pe primele locuri: 1. DELTA TULCEA 40 p (51-14), 2. I.M.U.-C.S.S. Medgidia 35 p (56-27), 3. Portul Constanța 34 p (46-22)... pe ultimele locuri: 14. Arrubium Măcin 25 p (42-41), 15. Avîntul Măca 24 p (44-56), 16. Chimpex Constanța 14 p (28-37).

SERIA A IV-a
Dunărea Călărași — Victoria Tîrnăvești 3-0 (1-0), Metalul Buzău — Rapid Fetești 2-0 (1-0), ICPB Bolintin — Petrozid Berca 0-0, Unirea Slobozia — S.N. Otopeni 1-1 (0-0), Chimia-Victoria Buzău — Viitorul Chirnogi 0-0 (0-0), Constructorul Giurgiu — Victoria Lehlu 3-1 (2-1), ISICIP Ulmeni — A.S.A. Buzău 3-4 (2-0), Carpați Neboiu — Olimpia Slobozia 4-1 (1-1).

Pe primele locuri: 1. DUNĂREA CALĂRAȘI 40 p (46-23), 2. Chimia Buzău 31 p (46-27), 3. Petrozid Berca 29 p (32-34), 4. Constructorul Giurgiu 29 p (34-39)... pe ultimele locuri: 15. Rapid Fetești 25 p (25-39), 16. Victoria Lehlu 23 p (33-50).

SERIA A V-a
ICSIM București — Danubiana București 1-0 (0-0), Lucoafărul București — Minerul Filipești 1-4 (1-0), Abatorul București — Viteozii București 1-1 (0-1), Petrozid Băicoi — Poiana Cîmpina 3-0 (2-0), Flacăra roșie București — Tehnometal București 3-0 (1-0), Carpați Sinaia — Chimia Brazi Ploiești 4-2 (0-1), Aversa București — MECON București 1-2 (0-1), Avicola Crevedia — IUPS Chitila 1-0 (0-0), Sportul „30 Decembrie” nu a jucat.

Pe primele locuri: 1. ICSIM BUCUREȘTI 40 p (64-21), 2. Sportul „30 Decembrie” 40 p (44-26), 3. IUPS Chitila 34 p (34-27), 4. Danubiana București 24 p (38-34)... pe ultimele locuri: 14. Tehnometal București 28 p (29-33), 15. Flacăra roșie București 26 p (30-39), 16. Aversa București 15 p (29-59), 17. Lucoafărul București 13 p (29-68).

SERIA A VI-a
Știința Drăgănești Olt — Muscelul Cîmpulung 2-4 (1-3), Textila Roșiori — Metalul Mița 2-1 (0-1), Chimia Tr. Măgurele — Progresul Corabia 4-2 (1-0),

Metalul Alexandria — Chimia Găești 1-0 (0-0), Electrica Titu — Cimentul Fieni 7-1 (3-1), Dacia Pitești — Recolta Stoicanești 1-0 (1-0), Electronistul Curtea de Argeș — ROVA Roșiori 6-0 (4-0), Dunărea-Venus Zimnicea — Sportul muncitoresc Caracal 1-0 (1-0).

Pe primele locuri: 1. MUSCELUL CÎMPULUNG 38 p (51-23), 2. Electrica Titu 36 p (48-24), 3. Sp. m. Caracal 29 p (36-36), 4. Cimentul Fieni 29 p (33-36)... pe ultimele locuri: 14. Recolta Stoicanești 25 p (38-35), 15. Electronistul Curtea de Argeș 25 p (35-39), 16. Știința Drăgănești Olt: 21 p (28-53).

SERIA A VII-a
Electroputere Craiova — Dierna Orșova 5-0 (3-0), Jiul Rovinari — Petrozid Tîrnoleni 5-0 (2-0), Metalul Rm. Vilcea — A.S.A. Victoria Craiova 2-1 (2-0), Viitorul Drăgănești — Dunărea Calafat 1-1 (0-1), Constructorul Craiova — Armătura Strehala 3-2 (1-0), Progresul Băilești — Pandurii Tg. Jiu 0-0, Mecanizatorul Șimșan — C.F.R. Craiova 3-0 (1-0), Metalurgistul Sadu — Forestierul Băbeni 1-1 (1-0).

Pe primele locuri: 1. ELECTROPUTERE CRAIOVA 43 p (74-13), 2. Viitorul Drăgănești 36 p (40-38), 3. Pandurii Tg. Jiu 29 p (35-25), 4. Constructorul Craiova 29 p (45-38)... pe ultimele locuri: 14. Metalul Rm. Vilcea 25 p (26-47), 15. Forestierul Băbeni 25 p (30-56), 16. Dunărea Calafat 23 p (34-47).

SERIA A VIII-a
Metalul Bocșa — C.F.R.-Victoria Caransebeș 7-1 (4-0), Minerul Anina — Șoimii Lipova 3-0 (1-0), Minerul Oravița — Unirea Șimnicolau Mare 3-1 (2-0), C.F.R. Arad — U.M. Timișoara 3-1 (0-1), C.S.M. Caransebeș — C.S.M. Lugoj 2-3 (1-2), Minerul Moldova Nouă — Oblici Simintin Sibros 2-0 (2-0), Unirea Tomnatic — Rapid Arad 3-2 (1-1), Metalul Oțelu Roșu — Victoria Ineu 2-0 (1-0).

Pe primele locuri: 1. METALUL BOCȘA 36 p (48-30), 2. C.S.M. Caransebeș 31 p (45-30), 3. C.S.M. Lugoj 29 p (55-38), 4. Unirea Tomnatic 29 p (41-48)... pe ultimele locuri: 15. C.F.R. Arad 24 p (33-55), 16. Victoria Ineu 24 p (31-55).

SERIA A IX-a
Înfrățirea Oradea — Oașul Negrești 3-0 (0-0), Minerul Suncușu — Oțelul Or. dr. Petru Groza 4-2 (1-2), Someșul Satu Mare — Chimia Tășnad 4-0 (2-0), Silvania Cehu Silvaniei — Olimpia Gherla 2-0 (1-0), Minerul Or. dr. Petru Groza — Constructorul Satu Mare 3-0 (neprezentare), Minerul Sărmășag — Unirea Valea lui Mihal 3-0 (1-0), Unko Satu Mare —

Voința Oradea 2-1 (1-0), Victoria Carei — Recolta Salonta 2-0 (1-0).

Pe primele locuri: 1. INFRAȚIREA ORADEA 39 p (41-15), 2. Recolta Salonta 36 p (45-25), 3. Minerul Sărmășag 32 p (38-31)... pe ultimele locuri: 14. Unirea Minerul Suncușu 24 p (38-47), Valea lui Mihal 25 p (24-40), 15. 16. Constructorul Satu Mare 10 p (18-56).

SERIA A X-a
Metalotehnica Tg. Mureș — C.I.L.-Mecanica Sighet 1-0 (1-0), Minerul Băița — Bradul Vișeu 1-0 (1-0), CUPROM Baia Mare — Energia Prundu Birgăului 5-2 (4-1), Minerul Borsă — Minerul Băițu 4-0 (1-0), Mureșul Luduș — Electromureș Tg. Mureș 3-0 (2-0), ISSM Sighet — Minerul Rodna 3-0 (1-0), Minerul Baia Sprie — Oțelul Reghin 2-0 (1-0), CHIMFOREST Năsăud — Lăpușul Tg. Lăpuș 3-1 (1-1).

Pe primele locuri: 1. C.I.L. SIGHT 40 p (58-18), 2. Metalotehnica Tg. Mureș 30 p (43-28), 3. Minerul Băița 30 p (37-32)... pe ultimele locuri: 15. Oțelul Reghin 25 p (31-40), 16. Minerul Borsă 23 p (42-48).

SERIA A XI-a
IMIX Agnita — Mecanica Orăștie 1-0 (1-0), Mecanica Alba Iulia — Minerul Paroșeni 2-1 (1-1), Inter Sibiu — Tirnavele Blaj 3-1 (1-0), Dacia Orăștie — Minerul Certej 5-0 (1-0), Unirea Ocna Sibului — Soda Ocna Mureș 2-1 (1-0), Metalul Aiud — Metalul Sighișoara 4-0 (2-0), Minerul-Știința Vulcan — Steaua-C.F.R. Cluj-Napoca 3-0 (2-0), Viitorul I.R.A. Cluj-Napoca — Victoria Călan 2-2 (1-0).

● În meci restanță, din etapa a 28-a: Minerul Paroșeni — IMIX Agnita 1-0.
Pe primele locuri: 1. MECANICA ORĂȘTIE 37 p (46-20), 2. Minerul Paroșeni 37 p (37-24), 3. Metalul Aiud 29 p (36-26), 4. Viitorul Cluj-Napoca 29 p (38-33)... pe ultimele locuri: 15. Soda Ocna Mureș 25 p (32-41), 16. Metalul Sighișoara 25 p (29-39), 17. Tirnavele Blaj 23 p (26-43).

SERIA A XII-a
Mureșul Toplița — ICIM Brășov 0-1 (0-1), Cimentul Hoghiz — Nitramonia Făgăraș 2-3 (1-0), Mobila-Măgura Codlea — Viitorul Gheorgheni 1-0 (0-0), Textila Prejmer — Minerul Bălan 4-1 (1-0), Metrom Brașov — Electro Sf. Gheorghe 4-0 (2-0), Precizia Săcele — Celuloza Zărnești 1-0 (0-0), Utilajul Făgăraș — Minerul Baraolt 4-1 (0-1), Metalul Tg. Secuiesc — Unirea Cristuru Secuiesc 4-2 (1-0), Progresul Odorhei nu a jucat.

Pe primele locuri: 1. ICIM BRĂȘOV 42 p (51-21), 2. Nitramonia Făgăraș 39 p (71-28), 3. Metalul Tg. Secuiesc 37 p (58-35)... pe ultimele locuri: 15. Minerul Bălan 26 p (27-47), 16. Celuloza Zărnești 25 p (37-42), 17. Textila Prejmer 22 p (24-44).

Rezultatele au fost transmise de corespondenții noștri.

DIVIZIA „A” DE VOLEI

(Urmare din pag. 1)

în penultima zi (sala Rapid): Explorări — Elcond Dinamo, Tractorul — Steaua și Universitatea C.F.R. — Dinamo.

ORADEA, 17 (prin telefon). Cu două zile mai devreme de încheierea turneului ultim al grupelor valorice secundă (ocurile 7-12), apele s-au limpezit, astfel încît reușim următoarele nu mai pot aduce modificări importante ale ierarhiei finale. Chiar în prima partidă a zilei a treia de concurs echipa locală C.S.U. a semnat sentința bătămînturilor de la Știința Motorul. Orădenii au câștigat cu 3-0 (7, 12, 11) și, astfel, adversarii lor vor lua înremediabil, din toamnă, drumul Diviziei „B”. De la învingătorii au lăsat o bună impresie D. Dragoș, Todoran, Răduță și Terbea, iar de la învinși au jucat ceva mai bine Chezan, Mihalea și Marc.

În întîlnirea următoare, Politehnica C.S.S. Timișoara a evoluat în plenitudinea forțelor, încheiînd rapid conturile cu ultima clasată, C.S.M. Caransebeș, de care a dispus cu 3-0 (4, 7, 4) în numai 46 de minute. S-a remarcat întreaga formație timișoarenă (Bugarschi, Orăit, Czik, Mișu, Clonca și Grădinaru), și nimeni din de învinși care au dat o replică palidă. Ultima partidă a zilei s-a edus față în față două echipe scăpate de grîji, C.S.M.U. Suceava și Calculatorul București. După cum era de așteptat, meciul a fost deosebit de disputat și a prilejuit bucureștenilor o victorie de prestigiu și de orgoliu, iar succesorilor pierderea poziției de lideri ai plutonului. Calculatorul a obținut victoria cu 3-1 (-13, 8, 13, 7), remarcîndu-se Ioniță și Iacob de la învingătorii. Partidele au fost arbitrate corect de cuplurile: R. Virgil — C. Pitaru, N. Dobre — Al. Dragomir și E. Mendel — V. Artire. În clasament: 7. Politehnica C.S.S. 67 p (64-45), 8. C.S.M.U. 67 p (63-50), 9. C.S.U. 44 p (62-45), 10. Calculatorul 44 p (61-46), 11. Știința-Motorul 41 p (55-59), 12. C.S.M. 29 p (22-62). Azi, de la ora 15, meciurile: C.S.U. — C.S.M.U., „Poli” — Calculatorul și Știința-Motorul — C.S.M.

Modesto FERRARINI

ANUNȚ

Pentru finala Campionatului republican de juniori la fotbal, dintre F.C.M. Brașov și Olimpia Satu Mare, și finala „Cupei României”, dintre echipele Steaua și Universitatea Craiova, care se vor desfășura duminică 23 iunie a.e., pe stadionul „23 August”, cu începere de la ora 15.30, biletele se pun în vânzare începînd de miercuri 19 iunie la agențiile: C.C.A., Loto — pasaj Universitate, Loto — Sf. Vineri, precum și la stadiioanele Steaua, Dinamo, Rapid, Sportul studentesc și „23 August”.

În ziua meciurilor, biletele se vor vinde numai la agențiile și stadiioanele menționate, nu și la casele de bilete de la stadionul „23 August”.

Accesul publicului la stadion va fi permis începînd cu ora 13.

Sînt valabile numai legitimațiile-abonament eliberate de C.N.E.F.S. cu viza pe anul 1965. Posesorii de legitimații pentru tribuna I vor avea acces la sectoarele 1 (întrarea prin șos. Iancului) și 44 (întrarea prin Bd. Muncii), primînd la intrare tichete de loc.

Intrucît pe bilete vor fi înscrise sectorul, rîndul și locul, publicul spectator este rugat să ocupe locurile indicate, pentru a se asigura vizionarea și desfășurarea meciului în condiții optime.

Administrația de Stat Loto-Pronosport va acorda, prin tragere la sorți, premii în obiecte spectatorilor care vor ocupa locurile înscrise pe bilete.



SPORTUL ÎN LUME

În ziua a doua a „Regatei Grünau“

CANOTOARELE ROMÂNE ȘI-AU REEDITAT SUCESELE DIN AJUN

GRUNAU. Ziua a doua a importantei regate internaționale de canotaj a prilejuit reprezentantelor țării noastre noi succese de prestigiu, în confruntarea cu unele dintre cele mai bune schifiste din lume. Ca și în ajun, în întrecerile de duminică, fetele noastre au obținut victoria în trei din cele șase probe ale concursului, plus două locuri doi și un loc patru. În întrecerile masculine au fost câștigate două locuri secunde.

Au trecut primele linii de sosire echipajele României la 2 RAME (Florea, Arba) în 8:28,87 (2. R.D. Germană 8:32,55), 4+1 RAME (Bularda, Apostol, Fricioiu, Lavric + Ioja) în 7:27,40 (simbătă cronometrele arătasă pentru ambarcațiunea noastră 7:45,45 D). Pe locurile următoare: 2. R.D. Germană 7:33,41, 3. Polonia 7:39,46. În sfârșit, o nouă victorie la schiful de 8+1 (Toa-

der, Diaconescu, Armăsescu, Chelariu, Matei, Bălan, Trască, Tiana + Oancea) 6:47,17 (timp mai bun cu peste 13 secunde decât cel de simbătă D). Au terminat, în continuare: 2. R.D. Germană I 6:54,06, 3. R.D. Germană II 6:54,87, 4. U.R.S.S. 7:04,18.

Valeria Răcilă (8:37,22 față de 8:44,32 în prima zi) a sosit a doua după Cornelia Linaș (R.D. Germană) 8:33,24 și înaintea sovieticei Maria Daniluk — 8:45,43, ca și cuplul Oleanuc, Popescu la 2 VISLE (7:55,95 — 8:51,52 în prima cursă), clasat pe locul doi, după R.D. Germană I (7:43,06) și înaintea R.D. Germane II (7:58,37), Norvegiei (8:05,26), Cehoslovaciei (8:08,03), Olandei (8:08,97). Proba de schif 4 visle a fost câștigată din nou de echipajul Uniunii Sovietice, în 6:58,33, ambarcațiunea noastră sosind a patra în 7:10,68.

La băleți, cinci din cele opt probe au revenit schifistilor din R.D. Germană, celelalte trei canotoarelor sovietice. La 2+1, echipajul român (Tomea-Ioagă, Popescu + Răducanu), înregistrat în 8:07,65, a fost al doilea, după cel al R.D. Germane (8:06,31) și înaintea celui al U.R.S.S. (8:10,70). Situație identică și la 2 f.c. (Toma, Iosub), 7:29,35, întrecut, în marea luptă, de schiful sovietic (frații Pimenov), 7:29,17!

Campionatele mondiale universitare de handbal

ECHIPA ROMÂNIEI ÎN SEMIFINALE

● Ieri, România — Japonia 35-20

MÜNCHEN, 17 (Agerpres). — Luni, la Schutterwald, în cadrul Campionatului mondial universitar masculin de handbal, echipa României a întrecut cu scorul de 35-20 (20-14) selecționata Japoniei. În urma acestui victorii, handbaliștii români s-au calificat pentru semifinale. Într-un alt meci, formațiile Italiei și S.U.A. au terminat la egalitate, 24-24 (12-11).

ACTUALITATEA ÎN ATLETISM

Willie Banks — 11,97 m la triplu salt, record mondial!

BRATISLAVA. Cursa de 1.500 m a fost dominată de alergătorii români: 1. Paula Iile 4:11,94, 2. Iulia Beșiu 4:21,21, 3. Lenusa Năș, alte rezultate: BARBAȚI: 200 m: Puchovski (Cehoslovacia) 26,06; 1.500 m: Martin (M. Britanie) 3:40,81; 10.000 m: Kedir (Etiopia) 36:04,58; Kipkoech (Kenya) 28:06,84; 110 m: Bakos (Ungaria) 12,66; triplu: Jaros (S.F.G.) 12,22 m; prajină: V. Bubka (U.R.S.S.) 3,75 m, Kolasa (Cehoslovacia) 66,76 m, Tausanaki (Bulgaria) 64,34 m; săliță: Hohn (R.D.G.) 94,96 m; FEMEI: 200 m: Kocombova (Cehoslovacia) 28,85; 800 m: Mc.Dermott (M. Britanie) 1:33,67; lungime: Ivanova 6,84 m, Rodionova (ambeu U.R.S.S.) 6,73 m.

HALLE, 100 m F: Marlies Göhr 19,32, clocan: Matthias Møder 30,92 m — record național.

COVENTRY. În cadrul tradiționalei „Jocuri“ desfășurate în localitate, Sebastian Coe a câștigat o miță în 1:34,5.

EUG. În această localitate, din Elveția centrală, a avut loc o competiție în cadrul căreia au fost înregistrate rezultate: săliță: Vihjalmsson (Slanda) 36,61 m, greutate: Guothör (Islanda) 39,96 m, înălțime: Dehhauser (Elveția) 1,15 m.

INDIANAPOLIS. Campionatele naționale ale S.U.A. au prilejuit câteva performanțe deosebite, în frunte cu noul record mondial la triplu salt realizat de Willie Banks cu 11,97 m (v.f. 11,97 m Joao de Oliveira — Brazilia, 15.10.1975 la Ciudad de México).

BASCHEBALIȘTII SOVIETICI CAMPIONI EUROPENI

STUTTGART. Cu o finală cu totul neprevăzută (U.R.S.S. — Cehoslovacia) s-a încheiat campionatul european masculin de baschet. Victoria a revenit reprezentativii sovietice, care a câștigat pentru a 14-a oară titlul continental.

Iată rezultatele: Lecurile 1-2: U.R.S.S. — Cehoslovacia 120-89 (54-47), lecurile 3-4: Italia — Spania 102-89 (49-46, 54-34), lecurile 5-6: R.F. Germania — Franța 100-81 (49-42), lecurile 7-8: Iugoslavia — Bulgaria 105-96 (56-44), lecurile 9-10: Israel — România 90-89 (47-47), lecurile 11-12: Polonia — Olanda 102-100.

Pentru viitoarea ediție (din 1987) a C.E. sînt calificate primele șapte clasate, alături de reprezentativa Greciei — țara organizatoare — și primele patru clasate din viitorul turneu al grupei „B“.

În Raliul Dunării — Dacia

REZULTATE REMARCARILE ALE PILOȚILOR ȘI MAȘINILOR ROMÂNEȘTI

Desfășurată sub egida Anului Internațional al Tineretului, a 20-a ediție, aniversară a Raliului Dunării-Dacia, ce a avut loc în zilele de 14-15 iunie, în județul Sibiu.

La startul competiției — conținând ca etapă a Campionatului european și a „Cupei Păcii și Prieteniei“ — s-au aliniat 70 de echipaje, din 10 țări: Austria, Bulgaria, Cehoslovacia, E.D. Germană, R.F. Germania, Polonia, România, Turcia, Ungaria și U.R.S.S. Țara noastră a prezentat un lot de 43 de sportivi (15 echipe cu autorizate Dacia 1310 și cu Oltcit Club și 1 cu Renault Alpine, toate făcînd parte din grupa A, clasa I, cu excepția Renault-ului). Dintre ceilalți participanți erau bine cotați, pentru performanțe precedente, echipajul maghiar A. Ferjanec — J. Tandari, cu Renault 5 Turbo (gr. B, cl. 9), câștigător a două ediții precedente ale raliului, polonezii M. Bublewicz — R. Zyszkowski, cu Polonez 2000 (gr. B, cl. 9), unul din liderii de anul trecut cehoslovacii S. Kvalzar — J. Janeczek cu noul model Skoda 8 130 LR (gr. B, cl. 9), o mașină avînd 130 C.P. la 1300 cmc și sovieticii Nikolai și Iurij Belgia, cu Lada 1600 (gr. B, cl. 9).

Prima probă de clasament, pe asfalt, în coborîre, a fost câștigată de A. Ferjanec, urmat de H. Potche, cu Audi Quattro, pe locul 3 venind bulgarul Dounev, cu R5 Turbo, participant ce va abandona în a 11-a probă de clasament. Sportivii noștri, Balint, Grigoras, Vasile și Urdea, au ocupat locurile 31, 32, 33 și 36. Polonezul Bublewicz, cel care a dat, în multe probe de clasament, adevărate lecții de pilotaj, a ocupat abia locul 15. Chiar din a doua probă, însă sportivii noștri încep să „urce“, Balint sosind, de pildă, pe locurile 21 (P.C. 2), apoi pe 15 (P.C. 3), urmat „bară în bară“ de Vasile, Grigoras sau Urdea. În P.C. 16, o plăcută surpriză: Balint ocupă locul 6, învingînd cu 3 sec. pe Potche a cărui mașină avea... 309 C.P. în plus! A fost, am putea spune, „noaptea lui Balint“, care învinge, apoi, în P.C. 19 pe cehoslovacul Filipca, cu Skoda S130 LR. În P.C. 20, Șt. Vasile a fost cel mai bine clasat (locul 4) dintre

sportivii noștri, învingîndu-l pe cehoslovacul Kvalzar sportiv din elita europeană dar, din păcate, echipajul Vasile — Ștefan a abandonat în P.C. 22. Pînă la sfîrșitul raliului s-au remarcat evoluțiile, către poziții mai bune, probă cu probă, ale polonezului Bublewicz și ale echipajelor noastre pilotate de Balint, Grigoras și Urdea. În final, din cele 70 de echipe pornite la cursă, au ajuns pe podium, la sosit, doar 33, din care 7 Dacia 1310, toate cele cinci Oltcit-uri și Renault-ul Alpine cu F. Constantin și G. Barbu.

CLASAMENT GENERAL: 1. A. Ferjanec — J. Tandari (Ungaria) — R. 5 Turbo 3:51,50, 2. M. Bublewicz — R. Zyszkowski (Polonia) — Polonez 2000 3:55,52, 3. S. Kvalzar — J. Janeczek (Cehoslovacia) — Skoda S130 LR 4:00,23... 7. L. Balint — C. Zărnescu — D. 1310 4:14,43, 8. Gh. Urdea — D. Amărică — D. 1310 4:18,44... 12. N. Grigoras — D. Banca D. 1310 4:20,24. CLASAMENT GRUPE A: 1. L. Balint — C. Zărnescu 4:14,43, 2. Gh. Urdea — D. Amărică 4:18,44, 3. E. Verlic — C. Uniu (Turcia) — Peugeot 205 — G.T.I. 4:19,43, 4. N. Grigoras — D. Banca 4:20,24; CLASAMENT „CUPA PĂCII ȘI PRIETENIEI“: 1. M. Bublewicz — R. Zyszkowski 3:55,52, 2. S. Kvalzar — J. Janeczek 4:00,23, 3. N. Boștin — L. Boștin (U.R.S.S.) 4:01,30... 8. L. Balint — C. Zărnescu 4:14,43, 9. Gh. Urdea — D. Amărică 4:18,44... 9. N. Grigoras — D. Banca 4:20,24.

Alexandru SOLOMONESCU

PE ȘOSELELE LUMIL...

GENOVA. Cea de a 46-a ediție a „Turului Apeninilor“ disputată între Pontedecimo și Genova (206 km) a revenit la sprint italianului Francesco Meser, cronometrat în 51:17,15. În același timp au sosit Alberto Volpi (Italia) și Marino Lejarreta (Spania).

BORDEAUX. Competiția de fond feminin, pe etape a fost câștigată de Jeanne Longe (Franța) în 32:25 urmată la 19 s de sovietica Nadejda Kiberdina și la 20 s de olandeza Kery Top.

IBAGUE. După desfășurarea a 12 etape în „Turul Columbiei“, cu o etapă înainte de sfîrșit, rutierii localnici ocupă primele locuri ale clasamentului general: 1. Luis Herrera 32h25:28, 2. Fabio Parra la 33 s, 3. Manuel Gutierrez la 5:03.

BELGRAD. Peste 100 de alergători au luat startul în „Turul Jugoslaviei“. Prima etapă (Svetozarevo — Kopaonik, 146 km) a fost câștigată de jugoslavul Jure Pavlicic în 2h49:31. Cu puținul doi, la 2:35, a sosit și ciclistul român Vasile Apostol de la Metalul Plopieni.

FALUN. Etapa a patra (Örebro — Västerås, 146,7 km) din „Turul Suediei“ a revenit olandezului Soedevid în 3h15:39, iar etapa a cincea (Västerås — Falun, 149,7 km) a fost câștigată de francezul Rault în 3h25:14. În clasamentul general Kvalsvoll (Norvegia) și Knutsson (Suedia) au ocupat timp 3h41:34. Bernard Hinault (scorul 19) are 1:38 în urmă.

TELEX ● TELEX ● TELEX ● TELEX ● TELEX

Lejeune (Belgia). 1. Thierry Michaud (Franța). Michaud este lider în C.M. cu 134 p. urmat de Lejeune cu 114 p.

ȘAH ● În meciul amical Kasparov — Anderson, la Belgrad, scorul este 3-1.

TENIS ● Rezultate definitive din zona europeană a „Cupei Davis“: grupa A: Turcia — România 6-4, Egipt — Ungaria 3-2, Monaco — Irlanda 2-2, Denmark — Belgia 6-0; grupa B: Israel — Olanda 4-1, Grecia — Austria 3-3, Elveția — Zimbabwe 5-0, Marea Britanie — Portugalia 5-0.

LAURENȚIU BUCUR PE LOCUL 1 ÎN CIRCUITUL DE TENIS „BALKANTURIST '85“

SOFIA, 17 (Agerpres). — Cel de-al doilea turneu din cadrul circuitului internațional de tenis „Balkanturist '85“ s-a încheiat, la Plovdiv, cu victoria jucătorului român Laurențiu Bucur, care l-a întrecut în finală cu 6-3, 6-3 pe Krasimir Lazarov (Bulgaria). În clasamentul general al Circuitului, pe primul loc se află Laurențiu Bucur (România) cu 25 puncte, urmat de Litsky (S.U.A.) — 24 puncte și Stanatov (Bulgaria) — 21 puncte.

Apropos de... DOUĂ RECORDURI

Există în fiecare om o dorință firească de a se depăși, de a realiza astăzi mai mult decât ieri, de a încerca să obțină mîine ceva mai mult decât astăzi. Această emulație continuă, dacă o putem numi astfel, a condus la apariția recordurilor, a tot felului de recorduri, pe care oamenii le-au clasificat după felul de fapte de criterii. Și astfel s-au creat astăzi de-a face cu atîtea recorduri, că nici măcar nu se pot enumera, și implicit, avem de-a face și cu tot atîtea „probe“.

Recent am aflat despre o anume probă de alergare, o cursă organizată în S.U.A. pe distanța de 1000 de mile, lamulțiși e-cests 1000 de mile cu 1609,344 m și veți vedea că distanța de parcurs pe jos, în alergare, a fost de 1609,344 km, ceea ce nu este cîtuși de puțin o plimbare cu iz turistic. Ei bine, dintre zecile de temerari care au luat startul în această cursă, doar trei au izbutit s-o și termine: un american (Don Chol), un canadien (Trishul Cherns) și un francez (Emile Laharraque). Câștigătorul, Don Chol, în vîrstă de 36 ani, a acoperit traseul în 15 zile, 6 ore, 24 minute și 43 secunde, cu o medie zilnică de aproape... trei maratoane! Dacă Filipide, legendarul erou de la Marathon, ar fi știut că va veni o zi cînd cineva o să alerge pe anul, ci trei maratoane într-o zi, și asta timp de 15 zile...

În finalul filmului „Strada Hanover“ (a rulat recent și la TV sub titlul „Dragoste și datorii“), cei doi eroi, ajunși pe pîntul Franței ocupate de armatele hitleriste, scapă dintr-o ex-traordinară urmărire, cu o motocicletă, grație unei impresonante sărituri peste o vale adîncă și largă. Ca-n filmul „Nui Numai că săritura aceea s-a fost un trucaj cinematografic, cum s-ar putea crede, ci chiar o săritură adevărată. Autorul ei a fost un înrădit motociclist-cascador, Eddie Kidd (15 ani!), care după ce și-a luat viteză necesară, de pe o trambulină, a realizat, cu motocicletă, un salt de 33 metri în o înălțime de 27 metri, peste un rambleu de cale ferată. Este și acesta un anume record, de lungime, de înălțime, și, peste toate, de temeritate...

Romeo VILARA